ANGLEŠČINA

Danes boš rešil dve nalogi v svojem delovnem zvezku.

Prva je na strani 50. Rešil boš nalogo št. 7 (zgornjo), kjer moraš prebrati vse tri povedi v oblačkih in jih nato povezati s pravo osebo. 
En primer je že rešen, ti pa naredi še druga dva.
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Tvoja druga naloga pa je na strani 47. Reši nalogo pod številko 2 (zopet zgornja naloga). 
Preberi vse 4 povedi in oštevilči osebe spodaj. Prvi primer je že rešen. 
Na koncu moraš oblačila vseh štirih oseb pobarvati, s tistimi barvami, kot piše v povedih.
